

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年1月30日
【中間会計期間】	第47期中(自平成18年4月1日至平成18年9月30日)
【会社名】	伊藤忠エネクス株式会社
【英訳名】	ITOCHU ENEX CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小寺 明
【本店の所在の場所】	東京都目黒区目黒一丁目24番12号
【電話番号】	03(5436)8202
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 夢野 裕之
【最寄りの連絡場所】	東京都目黒区目黒一丁目24番12号
【電話番号】	03(5436)8202
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 夢野 裕之
【縦覧に供する場所】	伊藤忠エネクス株式会社関東カーライフ営業部 (さいたま市大宮区土手町1丁目2番地) 伊藤忠エネクス株式会社中部カーライフ営業部 (名古屋市中区錦1丁目5番11号) 伊藤忠エネクス株式会社関西カーライフ営業部 (大阪市北区中崎西2丁目4番12号) 伊藤忠エネクス株式会社九州カーライフ営業部 (福岡市博多区博多駅前3丁目2番8号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月8日に提出いたしました第47期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 議決権の状況

発行済株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【議決権の状況】

【発行済株式】

(訂正前)

平成18年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式(自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式(自己株式等)	普通株式 7,068,300	-	-
完全議決権株式(その他)	普通株式 89,180,300	89,180	-
単元未満株式	普通株式 107,983	-	1単元(100株)未 満の株式
発行済株式総数	96,356,583	-	-
総株主の議決権	-	89,180	-

(注) 「完全議決権株式(その他)」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が9,600株(議決権の数96個)含まれております。

(訂正後)

平成18年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式(自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式(自己株式等)	普通株式 7,068,300	-	-
完全議決権株式(その他)	普通株式 89,180,300	891,803	-
単元未満株式	普通株式 107,983	-	1単元(100株)未 満の株式
発行済株式総数	96,356,583	-	-
総株主の議決権	-	891,803	-

(注) 「完全議決権株式(その他)」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が9,600株(議決権の数96個)含まれております。